

# SĂRBĂTORIREA TRADIȚIONALEI ZILE A PRIMĂVERII ȘI MUNCII

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE UNIȚI-VA!

## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 386

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 3 mai 1983

În prezența tovarășului

**NICOLAE CEAUȘESCU**

a celorlalți tovarăși din conducerea  
partidului și statului,  
sâmbătă a avut loc în Capitală

De Ziua muncii

și Ziua tineretului

INTRECERI ENTUZIASTE

PE MAREA SCENĂ

A „DACIADEI“

În întreaga țară tineretul și oamenii muncii iubitori de sport au participat în ziua de 1 Mai, sărbătoarea muncii, și 2 Mai, Ziua tineretului, la ample competiții de masă și serbări cimpenești, în care cântecul și jocul s-au împletit cu sportul, sub genericul marilor acțiuni naționale „Dacia-dea” și „Cântarea României”.

AMPLE CONCURSURI  
IN CAPITALĂ

Bucureștenii care iubesc sportul, mișcarea în aer liber, au fost prezenți de 1 Mai și de „Ziua tineretului” pe stadioanele îmbrăcate sărbătorește spre a se întreci în diferite frumoase concursuri, organizate sub egida marilor „Dacia-dea”.

Am fost — spre a consemna atrăgătoarele întreceri — și la „Cireșarii”, la „Temerarii”, ca și la Străulești la noile și modernele baze sportive și de agrement ale Sectorului 1 pline cu tineri „șantieristi” care ridică blocurile acelea elegante de pe Moșilor Nicolae Titulescu, Băneasa etc. Veniseră aici la întreceri de fotbal baschet, handbal și tenis echipe ambițioase cu renumitele galerii ale liceenilor. S-a împus „Industrial 22”, printr-o mai mare putere de luptă, printr-o mai bună pregătire realizată sub îndrumarea unui neobosit și competent colectiv de pro-

(Continuare în pag. 2-3)

IN ȚARĂ — NUMEROASE  
COMPETIȚII POLISPORTIVE

**TIMIȘOARA.** Zile frumoase, zile cu soare, în orașul de pe Bega prilejuind tineretului, oamenilor muncii participarea entuziastă la întrecerile organizate în cinstea zilelor de 1 și 2 Mai. Salba de amenajări sportive ale orașului a fost luată cu asalt de iubitorii fotbalului, handbalului, voleiului, atletismului și altor numeroase ramuri de sport. Pe juclul canalului Bega s-au desfășurat întreceri și demonstrații de calac-canoe, urmăriți de un mare număr de spectatori. Iubitorii turismului și drumeției au luat drumul cabanelor din jurul orașului al locurilor de agrement pregătite pentru a găzdui atractive acțiuni culturale și sportive. La Pădurea Verde și la strandul Tineretului s-au desfășurat ample serbări cimpenești în cadrul cărora

(Continuare în pag. 2-3)

## MAREA ADUNARE POPULARĂ CONSACRATĂ ZILEI DE 1 MAI



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu, celalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au participat, sâmbătă după-amiază, la marea adunare populară, organizată de Comitetul municipal București al P.C.R. în cinstea zilei de 1 Mai.

Sărbătorirea tradiționalei zi de 1 Mai, zi a primăverii și a muncii, a solidarității internaționale a celor ce muncesc, a constituit pentru toți cetățenii patriei — români, maghiari, germani și de alte naționalități — un nou moment deosebit, prilej de a aduce un fierbinte omagiu Partidului Comunist Român, continuatorul celor mai înalte tradiții revoluționare din țara noastră, care a făcut din împlinirea aspirațiilor fundamentale ale poporului român suprema rațiune a existenței sale, călăuzind destinele națiunii pe drumul gloriios și luminos al libertății, demnității și progresului, al edificării noul orizont, socialist. În același timp, ea a prilejuit reafirmarea vibrantă a dragostei, stimei și

recunoștinței nutrite de toți fiii pământului românesc față de revoluționarul și conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a dedicat întreaga viață, încă din fragedă tinerețe, cauzei nobile a partidului, patriei și poporului, luptând cu abnegație și neîmfricare împotriva exploatării și asupririi, pentru dreptate socială și națională, pentru independență, suveranitatea și înflorirea țării, pentru bunăstare și fericirea națiunii, pentru triumful socialismului și comunismului în România, pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune — o lume fără arme și fără războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colaborării între popoare.

Desfășurându-se sub semnul acestor sentimente profunde, într-o atmosferă de intensă satisfacție și mândrie pentru mărețele împliniri din viața țării, cinstirea zilei de 1 Mai a pus pregnant în lumină hotărârea tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate, de a arma, strins uniți, cu devotament și încredere, eroicul nostru partid comunist, pe secretarul său ge-

neral, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele și activitatea cărui se leagă cea mai strălucită și rodnică perioadă din istoria României, acționând fără preget pentru înlăturarea grandioaselor obiective stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Toate aceste gânduri și simțăminte, cu care oamenii muncii, întreaga națiune întâmpină ziua de 1 Mai și-au găsit o semnificativă expresie în primirea entuziastă făcută conducătorului partidului și statului nostru încă din primele momente ale sosirii la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, unde a avut loc adunarea populară.

Pe platoul din fața palatului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu deosebită căldură de numeroși bucareșteni.

Tineri și tinere, pionieri, școlii ai patriei le oferă cu multă dragoste buchete de flori. Se scandează neîntrerupt „Ceaușescu — P.C.R.!” Coruri reunite întonează cântecul alături de scump tuturor „Partidul — Ceaușescu — România”.

Aceiași ambianță însuflețită o regăsim la intrarea în sală, unde tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celalți tovarăși din conducerea partidului și statului sînt salutați cu puternice aplauze și urale. Participanții la adunare aclamă îndelung pentru partid și secretarul său general.

În ovațiile asistenței, în prezidiul adunării au loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Petre Lupu, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Miu Dobrescu, Petru Enache, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Elena Nae, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Gheorghe Stoica.

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia „A” de fotbal, etapa a 27-a

### URMĂRITOARELE LIDERULUI CÎȘTIGĂ TEREN!

● Văetuș înscrie un gol prețios ● Universitatea Craiova obține victoria la Ploiești, ● Sportul studențesc pleacă de la Brașov cu un punct ● Invingătoare în Dealul Copoului, A.S.A. Tg. Mureș îi posează emoțiile Politehnicii Iași ● Remize prețioase, în deplasare, pentru Corvinul și, îndeosebi, pentru Chimia Rm. Vilcea ● F.C. Constanța a mai pierdut un ... colac de salvare

REZULTATE TEHNICE

F.C. Argeș	- C.S. Tirgoviste	2-0 (0-0)
F.C. Ok	- Steaua	2-1 (1-0)
Politehnica Iași	- A.S.A. Tg. Mureș	0-1 (0-1)
Dinamo	- Jiul Petroșani	1-0 (0-0)
S.C. Bacău	- Corvinul	0-0
F.C.M. Brașov	- Sportul studențesc	1-1 (0-0)
F.C. Bihor	- „Poli” Timișoara	1-1 (0-1)
F.C. Constanța	- Chimia Rm. Vilcea	0-0
Petrolul	- Univ. Craiova	0-1 (0-1)

ETAPA VIITOARE  
(miercuri, 4 mai)

F.C.M. Brașov	- Univ. Craiova	(0-3)
C.S. Tirgoviste	- Politehnica Iași	(2-2)
Steaua	- F.C. Bihor	(1-4)
Chimia Rm. Vilcea	- Petrolul Ploiești	(1-2)
„Poli” Timișoara	- Dinamo	(2-7)
A.S.A. Tg. Mureș	- Jiul Petroșani	(0-2)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Constanța	(2-1)
Sportul studențesc	- S.C. Bacău	(0-2)
F.C. Ok	- F.C. Argeș	(1-2)

CLASAMENTUL

1. DINAMO	27	13	12	2	49-22	38
2. Sportul stud.	27	14	8	5	38-19	36
3. Univ. Craiova	24	15	3	6	47-15	33
4. F.C. Argeș	27	14	3	8	42-28	33
5. Steaua	27	11	8	8	40-34	30
6. Corvinul	27	10	8	9	35-26	28
7. F.C. Ok	27	11	5	11	37-26	27
8. C.S. Tirgoviste	27	9	8	10	30-32	26
9. S.C. Bacău	27	10	6	11	32-36	26
10. Jiul	27	9	8	10	24-33	26
11. F.C. Bihor	26	9	7	10	45-49	25
12. A.S.A. Tg. Mureș	27	9	7	11	27-31	25
13. Chimia Rm. V.	27	9	6	12	26-32	24
14. F.C.M. Brașov	27	9	5	13	30-42	23
15. Politehnica Iași	26	7	8	11	26-32	22
16. Petrolul Ploiești	27	10	2	15	27-50	22
17. F.C. Constanța	26	6	6	14	27-49	18
18. „Poli” Timișoara	27	7	4	16	26-51	18

În pag. 2-3, cronicile jocurilor

AZI, START

IN „CUPA DINAMO”

LA CICLISM

Tradiționala întrecere internațională de ciclism dotată cu „Cupa Dinamo”, organizată anul acesta în cinstea aniversării a 35 de ani de la înființarea clubului sportiv din soseaua Ștefan cel Mare, programează astăzi etapa inaugurală, pe traseul București — Giurgiu — București (120 km); plecarea, la ora 16, de la km 6,5. La startul acestei atractive competiții rutiere se află cei mai buni alergători din țară, la frunte cu componentii lotului național, reprezentanți ai „noului val”, precum și cicliști de la Gwardia Craiova.



# MAREA ADUNARE POPULARĂ

(Urmare din pag 1)

In deschiderea adunării, s-a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei, a adresat, în numele participanților la adunarea populară consacrată sărbătoririi zilei de 1 Mai, al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, un călduros salut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Despre semnificația zilei de 1 Mai a vorbit tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Marea adunare populară s-a încheiat într-o atmosferă înălțătoare, participanții au scandat cu însuflețire, minute în șir, „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mindria”, „Ceaușescu — Pace”. În aceste momente sărbătorești erau reafirmate vibrant nefermura încredere a națiunii în partid și în secretarul său general, în politica internă și externă a partidului și statului, sentimentele de aleasă dragoste și stimă față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit, care acționează cu înaltă răspundere, pentru binele și fericirea celor ce muncesc, pentru propășirea patriei noastre socialiste, pentru creșterea prestigiului ei la lume.

In continuare, a avut loc un spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

În aclamațiile puternice ale asistenței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului părăsesc sala, parcurgînd apoi pe jos frumoasa esplanadă a Parcului Tineretului.

Pe-ntreregul traseu sînt întimpinți de mii de locuitori ai orașului — bărbați și femei, vîrstnici și tineri — care le oferă cu afecțiune flori și îi ovăționează îndelung.

Băieți și fete, în costume populare, invită pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu să se prindă în horă, care încheie, potrivit tradiției, această manifestare sărbătorească.

# Fotbal

## Divizia „A”, etapa a 27-a

### LUPTĂ OARBĂ PENTRU PUNCTE

Stiam că la Brașov va fi un meci greu pentru ambele echipe. A fost însă așa de greu, că fotbalul (jocul adevărat) ne-a fost oferit cu lingurița, ca la farmacia. Sărăcia de suturi LA și PE POARTA este o dovadă de necontestat. Și meciul începuse promițător. În secunda 50, Clipa plonja la picioarele lui Pană, în careul de 6 m. Apoi gazdele au echilibrat jocul, care se muta dintr-un teren în altul. Pînă în min. 15 cînd Benta l-a faultat dur, fără balon, pe O. Ionescu. Spirituale s-au încins (brașovenii, nervoși peste măsură — ca și unii spectatori) și 25 de minute îndăcplina, nervii, duritățile au fost în prim-plan. Într-o repriză (și cu două minute de prelungiri), au fost doar cîteva ocazii de gol: Bucureștii (min. 23), tot el și O. Ionescu (min. 29) și Batacliu (min. 45, de fapt în prelungiri). Arbitrul, depășit, a uitat de cartonaș...

F.C.M. BRAȘOV 1 (0)  
SPORTUL STUDENȚESC 1 (0)

Stadion Tineretului; teren excelent; timp frumos în prima repriză, după pauză a plouat; spectatori — circa 10.000. Suturi: 7-7 (pe poartă: 2-2). Cornere: 6-4. Au marcat: BENTA (min. 46) și M. SANDU (min. 74).

F.C.M.: Clipa — Ștefan, Panache, NAGHI, Bălan — Șulea (min. 80 Gherghel), VAIDEAN, Batacliu — Lăcătuș, Paraschivescu (min. 53 Spirlea), BENTA.

SPORTUL STUD. Sportul — M. Mihal, Cazan, Iorgulescu, MUNTEANU II — Șerbănică, PANĂ, O. Ionescu (min. 70 Munteanu) — Terheș, M. SANDU, Bucureștii (min. 80 Chiholă).

A arbitrat satisfăcător M. Axente; la linie: D. Văitan (ambii din Arad) și V. Titorov (Drobeta Tr. Severin).

Cartonaș galben: LĂCĂTUȘ, CAZAN, BENTA, MUNTEANU II, O. IONESCU.

Trofeul Patschovschi: 8. La speranțe: 4-1 (1-1).

obținînd egalarea în min. 74, Munteanu I a executat o lovitură liberă de la 45 m, înalt, în careu, iar M. SANDU, acest jucător cu un excelent simț al golului, a reușit fulgurator, cu capul, și a marcat. Un 1-1 echitabil, desigur putea fi și 2-2, dar arbitrul, „să nu se complice”, n-a acordat 11 m. în min. 62 și 81, cînd M. Sandu și Benta au fost faultați în careu.

Constantin ALEXE

### DOAR AMBIIȚIA „LANTERNEI”

Dacă la început orîndii credeau că singura necunoscută ar fi pentru ei doar diferența de scor, în cele din urmă ei s-au aștat în fața unei mari probleme, aceea a înscrierii golului pentru o victorie la limită. Partida debutează, în min. 4, cu un sut percutant al lui D. Nicolae, respins de Suciu, care avea să rămînă unicul întreci de reprize. Treptat, „Pol” se strînge din ce în ce mai eșicent, Anghel temportantă cu spor la mijloc, iar rarele raiduri ale lui Giuchici scot la iveală saivitatea fundasilor orîndii. Superioritatea teritorială a hîndorendilor este cît se poate de evidentă (măturie, cetașe tehnice), dar și lipsită de consistență, cu o ploaie de cornere și unele suturi care nimeresc doar... tribunele. La unul din putinele momente de respiro, populația defensivă a studenților a privit și nu numai ea, în min. 48, cum GIUCHICI a făcut un slalom de la centru, cu dol adversari în spaț, a intrat în careu, l-a pasat pe Nițu și Zare și a sutat puternic, jos la colț, deschizînd scorul. F. C. Bihor obține repede egalarea, în min. 51, cînd NEDELICU a înscris din apropiere la o centrare a lui Răis și pornește o susținută cursă pentru a realiza desprinderea, dar replica timșorenilor este la fel de ambițioasă. În min. 59, mîntea centrată de Kiss sterge mai întîi fruntea lui Nedelicu și

F.C. BIHOR 1 (0)  
„POLI” TIMIȘOARA 1 (1)

Stadion F. C. Bihor; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 6.000. Suturi: 21-2 (pe poartă: 6-1). Cornere: 24-1. Au marcat: NEDELICU (min. 51), respectiv GIUCHICI (min. 40).

F. C. BIHOR: Balas — Nițu, Zare, Bizok, Kiss — Pușcaș (min. 62 Kun), Grosu (min. 87 Szucs), Mureșan — Dianu, Nedelicu, D. NICOLAE.

POLITEHNICA: Suciu — Șunda, Păltinșan, MIHAI, Lehman — Măneș, ANGHEL, Bazeșan, Rotaru — Petrescu (min. 74 Vițănescu), GIUCHICI.

A arbitrat bine Cr. Teodorescu; la linie: N. Gogoșu și I. Neagu (toți din Buzău).

Cartonaș galben: DIANU, MĂNEȘ.

Trofeul Patschovschi: 10. La speranțe: 1-2 (1-2).

apoi bara laterală. Tribunele îngheată în min. 60, cînd Sunda, ajuns la 14 m doar cu Balas în față, se fusticește și irstosește o imensă ocazie. Peste două minute, D. Nicolae, în poziție bună, calcă pe mingea, iar în min. 80 antrenorul Kun își face pentru prima dată simțită prezența pe teren, sutînd în bară, la vîntul, la o lovitură liberă.

Adrian VASILESCU

## DE ZIUA MUNCII ȘI ZIUA TINERETULUI

### AMPLE CONCURSURI ÎN CAPITALA

(Urmare din pag. 1)

fesori: Geta Bădiță, Aurora Alexandrescu, Mihai Răducanu.

La F.R.B. am zăbovit ceva mai mult, baza sportivă a filatoarelor este un „colț de rai”, o grădînă cu terenuri umbrite chiar în incinta întreprinderii. Se juca handbal, era gimnastică, fotbal (meci mare: copiii cartierului — reprezentativa de pitici a F.R.B.), era volei, șah, cros era prof. Elena Toma, secretara asociației sportive, erau Mariana Voicu, Maria Pedaru, Ioana Bejean — un buchet mare de fete care — în cinstea Zilei de 1 Mai — își onorase angajamentele de muncă, de producție.

Plăcut a fost și în parcul Herăstrău, pe terenurile de tenis proaspăt pudrate cu fond coral, în Poiana Soselei, la locurile de joacă pentru copii. Ca în fiecare an, oamenii lacului au pus în joc „Cupa 1 Mai” la canotaj, yachting și caiac-canoe, încăpătoarele hangare fiind deschise de dimineață și pînă seara. De 1 Mai și de „Ziua tineretului” s-au mai organizat ample și entuziaste întreceri demonstrative de lupte box

etc. la bazele sportive Metalul, Progresul, pe terenurile de la Electromagnetica, Ottenița, la Tei-Toboc, la „Tineretului” etc. Garniturile pline cu iubitori ai drumetiei au plecat către Sinaia, Bușteni, Predeal, către Li-toral, înspre Snagov.

Au fost două frumoase și tradiționale zile de întreceri sportive, cu toate stadiioanele pline cu partide oficiale de handbal, volei, rugby, fotbal — la nivel de sectoare și municipiu — cu alergări de cros (în Parcul tineretului și pe alte trasee cunoscute de bucareșteni); două zile de sărbătoare, de recreare activă în mijlocul naturii, cu tovarășii de muncă cu prietenii, colegii, cu cei dragi...

Vosile TOFAN

## IN TARĂ — NUMEROASE COMPETIȚII POLISPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

s-au organizat frumoase întreceri și demonstrații sportive. Pe stadionul U.M.T. a avut loc o interesantă competiție de fotbal cu participarea a 12 formații studiciale din localitate. (C. CREȚU, cosp.).

PREDEAL. Desfigurată sub genericul „Daciadei”, în cinstea zilelor de 1 și 2 Mai, Festivalul sportiv al predelean a reunit la start peste 1.200 de tineri și tinerete din școli, întreprinderi și instituții. Iată câștigătorii: fotbal — Dinamo Predeal; volei și baschet — Liceul din Predeal; tenis de masă — V. Aurelian (Stația meteorologică); tenis — N. Voica (Oficiul județean de turism Brașov); șah — S. Diaș (Liceul din Predeal); cros — 12 — 15 ani, Mihaela Ciurșiu și Maria Luca, 16—19 ani, Gabriela Stanciu și Florina Bonaparte, toți elevi la Liceul din Predeal, peste 19 ani, Ion Șubaa (Șoimii Predeal). (L. CODLEANU, cosp.).

BACĂU. Bazele sportive băcăuane au cunoscut, în zilele de 1 și 2 Mai, o animație deosebită. Mii și mii de tineri și oameni ai muncii au participat cu entuziasm la întreceri de atletism, tenis de cîmp, fotbal, handbal și alte discipline. Peste 1.000 de tineri, începînd de la purtătorii ai cravatei roșii cu tricolor, au luat parte la alergări, de cros dotate cu „Cupa 1 Mai”. Printre câștigătorii s-au aștat Gabriela Munteanu (Școala generală 20), Emma Barbilău (Mîrcești) M. Lupa (Școala generală 20), Elena Miștescu (Liceul pedagogic), Anisoara Miștescu (BAT Moinest). Reușite întreceri au avut loc și pe baza sportivă a asociației Proletarul în cadrul unei frumoase serbări cîmpenești. (E. TEIRĂU, cosp.).

## C.S. „N. TITULESCU” CRAIOVA (f) ȘI DINAMO BUCUREȘTI (m), CAMPioane ALE ȚĂRII LA VOLEI (f)

In ultimele două zile ale turneelor finale ale campionatelor republicane de volei — juniori s-au înregistrat rezultatele: Fete: C.S. N. Titulescu Craiova —

C.S.S. Chimia Timișoara 3-4 (1, 3, 3); C.S.S. „M. Basarab” București — C.S.S. Focșani 3-1 (1-1, 1-4, 3, 12); C.S.S. Constanța — C.S.S. Vîitorul Cluj-Napoca

3-1 (0, -0, 10, 12); C.S.S. Focșani — C.S.S. Chimia Timișoara 3-1 (0, 1, 0); C.S. „N. Titulescu” Craiova — C.S.S. Vîitorul Cluj-Napoca 3-1 (11, -12, 4, 9); C.S.S. „M. Basarab” București — C.S.S. Constanța 3-2 (0, -10, -1, 4, 9). Clasașment final: 1. C.S. N. Titulescu Craiova — campioană republicană — 10 p. 2. C.S.S. „M. Basarab” București 9 p. 3. C.S.S. Constanța 8 p. 4. C.S.S. Focșani 7 p. 5. C.S.S. Vîitorul Cluj-Napoca 6 p. 6. C.S.S. Chimia Timișoara 5 p. BĂIEȚI: C.S.S. Tricolorul Lic. „M. Viteazul” Ploiești — C.S.S. Bala Mare 3-1 (0, 1, -4, 0); C.S.S. Steana — C.S.S. Tulcea 3-1 (10, -10, 6, 0); Dinamo — C.S.S. Lic. 12 C.F.R. 3-1 (12, -11, 12, 9); C.S.S. Tulcea — C.S.S. Bala Mare 3-4 (1, -10, 4, 0); C.S.S. Lic. 12 C.F.R. — C.S.S. Steana 3-1 (11, -4, 11, 10); C.S.S. Tricolorul Lic. „M. Viteazul” — Dinamo 3-0 (0, 5, 9). Clasașment final: 1. Dinamo — campioană republicană — 9 p. (12-9), 2. C.S.S. Tricolorul Lic. „M. Viteazul” 8 p. (14-9), 3. C.S.S. Lic. 12 C.F.R. 7 p. (12-5), 4. C.S.S. Steana 6 p. (10-10), 5. C.S. Tulcea 5 p. 6. C.S.S. Bala Mare 3 p.

## La etapa a 20-a la handbal STEAUA (m) — PRIMA ÎNFRÎNGERE ÎN FAȚA UNIVERSITĂȚII CLUJ-NAPOCA

In etapa a 20-a a diviziilor „A” de handbal s-au înregistrat următoarele rezultate.

MASCULIN

- H.C. MINAUR BAIJA MARE — POLITEHNICA TIMIȘOARA 20-17 (13-7)
- UNIVERSITATEA CRAIOVA — INDEPENDENȚA CARPAȚI MÎRȘA 25-27 (15-12)
- RELONUL SAVINEȘTI — CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA 23-18 (12-12)
- UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — STEAUA 23-21 (12-12)
- C.S.M. BOREȘTI — DINAMO BRAȘOV 25-21 (11-13)
- DINAMO BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL ARAD 27-21

(15-12) — meci disputat în de-vena, săptămîna trecută.

FEMININ

- MUREȘUL TG. MUREȘ — ȘTIINȚA BACĂU 24-20 (05-10)
- A.E.M. TIMIȘOARA — TEX-TILA Buhuși 21-19 (14-11)
- C.S.M. SF. GHEORGHE — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 17-18 (10-8)
- C.S.M. SIBIU — CONFECȚIA BUCUREȘTI 15-20 (9-12)
- PROGRESUL BUCUREȘTI — TEROM IAȘI 15-14 (11-10)
- Partida RULMENTUL BRAȘOV — CHIMISTUL RM. VILCEA se va disputa în ziua de 12 mai, la ora 11, în Sala sporturilor din Brașov.

## CÎND IONIȚĂ ZBOARĂ ÎNTRE BU

Nelimpăcătă cu gîndul unei a treia înfrîngerii consecutive, Corvinul a abordat partida cu mare prudență, strîngîndu-și rîndurile în apărare, acordînd atenție cu predilecție fazelor defensive. Invitată la joc, Sport Club a atacat continuu, gîra creat numeroase faze de gol, iar atunci cînd fundasilor hunedoreni erau depășiți și toată lumea „vedea” mingea în piașă, portarul Ioniță zbura între buturi, salvînd situații limită. În prima parte, atacurile băcăuane au fost purtate mai mult pe aripa dreaptă, unde Șolman l-a creat destule probleme „olimpicului” Bogdan. Sarabanda ratărilor echipei lui Cîrpuț începe la min. 12, cînd „bomba” lui

Antohi este respinsă cu dificultate de Ioniță, iar fundasilor hunedoreni înlătură pericolul. În plină ofensivă a gazdelor, Gabor (min. 17) scapă pe contraatac, pătrunde în careu și numai blocajul carajal al lui Mungac evită deschiderea scorului. Jocul place, este alert. Atacurile băcăuane se succed mereu la poarta bravului Ioniță. În min. 19 și 25, Antohi și Chitaru, de la numai 6 m, expediază balonul cu capul, la vîntul, dar portarul hunedorean salvează miraculos în corner. I. Șolomos (min. 26) gătază impresia din interiorul careului, iar în mn. 33 Dubincuc salvează aproape de pe linia porții balonul expedit de Antohi. Repriza secundă debu-

## PE PRIMELE LOCURI ÎN „TROFEUL CARPAȚI” LA SABIE, ECHIPA ROMÂNIEI ȘI GEMESI (Ungaria)

Cea de a 12-a ediție a turneului internațional de sabie dotat cu „Trofeul Carpați”, desfășurată, conform tradiției, în Brașov, a reușit vineri, sîmbătă și duminică, în Sala sporturilor, sabrierii din R.D.G., Polonia, Ungaria și România. Concursul a stat de această dată sub semnul tineretului, în echipele Poloniei și Ungariei evoluînd cei mai buni sabrieri din „nouă val” prezenți, dealtfel, la recenta ediție a „mondialelor” de tineret, de la Budapesta. Pe planșele brașovene s-au evoluat, astfel, polonezul Olech („argint” la C.M.), ungarul Szetey („bronz” la B.U. Budapesta), Noședă (Ungaria), Zablocki (Polonia), Szabo și Sultana (România), de asemenea printre protagoniștii competiției cadetilor. La nivelul contingentelor de

tineret alinată de sabrierii români s-au adăugat, firește, și componenții lotului reprezentativ de sabie al României, aștat în pregătire pentru C.M. din iulie, de la Viena, un alt obiectiv imediat de performanță și de verificare a stăruirii de pregătire urmînd a fi chiar la sfîrșit această săptămîna marca competiției internaționale, „Trofeul Leonardo”, din Italia.

În proba individuală, disputată vineri și sîmbătă, s-au aliniat la start 50 de concurenți. O singură surpriză de proporții înregistrată în fazele preliminare: eliminarea ungarului Varga, recent finalist al mai multor turnee de cîm. A. În urma disputărilor preliminare au rămas în faza eliminărilor directe și calificărilor și-au câștigat dreptul de a evolua

în finală Marin Mustăț și Ion Pantelimonescu (România), Laszlo Csongrady, Gyorgy Gemesi (Ungaria), iar în urma recalificărilor au completat tabloul celor opt finaliști sabrierii Ioan Pop, Alexandru Chiculiță, Mihai Frunză (România) și Krzysztof Konius (Polonia).

În sfîrșitul de finală s-au înregistrat rezultatele: Mustăț — Chiculiță 10-4, Csongrady — Pop 10-4, Gemesi — Konius 10-4, Frunză — Pantelimonescu 10-4. De notat revenirea dinamovistului M. Frunză, recent reintrodus în lotul reprezentativ și care pare dispus să-și susțină mai serios decît în ultimii ani candidatură pentru titularizare. În semifinale: Mustăț — Csongrady 10-8 și Gemesi — Frunză 10-10, deci foarte disputate am-

bode au fost, în cel de al doilea sfîrșit remăntînd egalitatea de la 5-5 și 7-6, pierzînd într-un final tensionat. Și, parcă, lansat după această victorie în „prelungiri”, Gemesi l-a întrecut în finală și pe Mustăț (cîștigătorul ediției precedente) cu 10-8 după următoarea evoluție a scorului: 3-1, 4-5, 6-7, 9-7. Astfel, Gyorgy — Gemesi (Ungaria) își înscrie numele pe lista învingătorilor „Trofeului Challenge U.T.B. Tractorul Brașov”, alături de Tadeusz Pigula (Polonia) — 1981 și Maria Mustăț (România) — 1982, accepția, împreună cu învingătorul ediției 1984, urmînd să-și dispute în anul 1985 un baraj special pentru atribuirea definitivă a primului „Challenge U.T.B.”.

Disputată duminică, după sistemul eliminărilor directe (8 formații) proba pe echipe a înregistrat în primele asături rezultatele: România I — A.S.K. Berlin 9-2, România II — Tractorul Brașov 9-6, Ungaria — Ro-

mânia tineret 9-6 și Polonia — Vasas Budapesta 9-7. În semifinale: România I — România II 9-4, Ungaria — Polonia 8-8 (64-62 t.d.). Pentru locurile 3-4: Polonia — România II 9-4 (au punctat: Makuwka și Zablocki), Konius 2, Olech 1, și respectiv, Filipci 2, Szabo 1, Sultana 1, Frunză 0. În finală, după un meci deosebit de disputat, în care au condus cu 7-5, au fost apoi conduși cu 8-7, dar au cîștigat (prima victorie, în ultimul asalt, a lui Maria asupra lui Csongrady) 5-2) la sutveraj: 8-8 (61-58 t.d.). Sabrierii primei reprezentative a României și-au înscriș din nou numele pe lista câștigătorilor probei pe echipe, așa cum au făcut-o și la ultimele două ediții. Au punctat în finală: Marin 3, Pop și Pantelimonescu 2, Mustăț 1, respectiv, Csongrady 1.

Paul SLAVESCU



# JOVENII SI-AU APARAT SPERANȚELE LA TITLU

Investitori de...  
sărcat în răsfe  
stean, cu puțin  
peșera jocului.  
de nimeni dorit  
renta pe ni-  
al derbyului.  
e a pornit for-  
primul sūt re-  
irimescu, în  
25 m) 1-am  
Jipa. Petrolul  
ntace stințență  
mătură a  
(In care Ti-  
pe dispecerul  
banu a închis-  
Tilhoș și Ste-  
linsă să-l cau-  
cauă mingi înalte,  
vlu Lung  
străznicie, une-  
de zel motivat,  
unul valoros  
mose - Cărnă-  
pote a punctat  
latac la o fază  
de ei: balonul  
sup pe traseul  
anu - CIRIU,  
în plasă, în  
16 m, peste  
și condusă pe  
petrolul a găsit  
necesare pen-  
siva și în min.  
de la 7-8 m)  
er de la circa  
și salvat barele.  
ului se va  
la reluare  
brilant ectuale  
la RAZA, Libiu,  
Necriliș, Isti  
echipa în infe-  
Prilej pentru  
va să păstreze  
a jumătate de  
mare usurintă  
astunci. Au  
pnoste, de slă-  
bit cu desăv-  
spatiul porții;  
sensație nedo-  
și iregulari-  
e partidă, în

## PETROLUL PLOIEȘTI 0 UNIV. CRAIOVA 1 (1)

Stadion Petrolul: timp închis, plo-  
ios; teren umed, gheață; spectatori  
- circa 20.000. Șuturi: 10-3 (pe  
poartă: 4-1). Cornere: 4-1. A  
marcat: CIRIU (min. 16).  
PETROLUL: Jipa - Cojocaru, Stan-  
ciu, Butucei (min. 46 Bori), TOMA -  
N. Lazăr, Cazarec (min. 46 Călin),  
Grigore - Marica, Simocia, LBIU.  
UNIVERSITATEA: LUNG - Negriță,  
Tilhoș, ȘTEFANESCU (min. 81 Clu-  
pui), UNGUREANU - TICLEANU,  
BEDEANU, GEOLGAU, IRIMESCU -  
Crizon (min. 76 A. Popescu), Ciriu.  
A arbitrat bine M. Răzvan (Bîr-  
lad); la linie: A. Porumbolu (Ves-  
lui) și R. Nicodan (Tulcea).  
Cartonașe galbene: LBIU, UNGU-  
REANU.  
Trofleul Patschovschi: 10. La spe-  
ranțe: 1-2 (0-0).

min. 73, la un ducă aerian Ște-  
fănescu - Simocia, craioveanul  
s-a accidentat la cădere, suferind  
o ușoară comotie. Ștefănescu avea  
să se îndrepte spre vestiare în  
aplaudele unui public sportiv, ge-  
neros, care suferise alături de  
bravul căpitan al Universității  
Craiova și al echipei naționale.  
Gheorghe NICOLAESCU

# A DECIS GOLUL SENZAȚIONAL AL LUI IAMANDI...

Partida începe sub semnul  
respectului reciproc, fiecare dia-  
tre cele două echipe jucând distul  
de închis, cu vizibilită pre-  
dentă. Ceea ce va decida startul  
real al întrecerii, un fel de  
„clopotel de alarmă” care a re-  
mintit tuturor (în primul rând,  
gazelor) că soarta unui me-  
 poate fi decisă uneori de un sin-

„Florea Vaetus e înaintatul te-  
nace, gen Gerd Müller, care se  
află mereu acolo unde trebuie,  
care ratează, ratează, însă și  
marchează. Și marchează când  
trebuie”. Îl caracteriza, simbatic,  
„Sportul” pe înaintatul dinamo-  
ci. Caracterizare ce a părut pe  
deplin îndreptățită doar câteva  
ore mai târziu. În după-amiaza  
aceleiași zile, la meciul echipei  
sale cu Jiul. Când domănia (a-  
proape totală) lui Dinamo nu a  
fost încununată cu gol decât în  
min. 73. Atunci, VĀETUS a găsit  
un culoar de șut și nu a mai  
găsit, înscind în sfârșit golul  
Caval, fructificând o subtilă pa-  
să a lui Tălnar, la o acțiune ini-  
țiată de Muțescu. Dar ce a  
fost până în min. 73? A fost o  
dominare aproape totală a lide-  
rului, o dominare ce a încercat  
odată cu secunda la meciului. Cu  
toate acestea, Jiul se află prima  
postura de a descinde scorul în  
min. 5, prin Vizitdu, la un cor-  
ner executat de Șumulanachi. În  
rest, Dinamo s-a aflat la cirna  
jocului, a dominat tot timpul, dar  
a acționat ca o echipă mult prea  
sigură de forțele ei, scotându-și  
adversarul învins din momentul  
în care a pus pe jocul din  
din Soa. Ștefan cel Mare. Echipa  
Jiul s-a apărut însă calm, orga-  
nizat, fiind „ajutată” și de  
precipitarea dinamovistilor.  
După bara lui Iordache (min.  
9), Dinamo ar fi putut înscris  
la min. 30, la lovitura de pedanță  
dictată de arbitrul A. Gheorgh-  
la un presupus fault al lui Vi-

## DINAMO 1 (0) JIUL PETROȘANI 0

Stadion Dinamo; teren bun; timp  
noros, vânt; spectatori - circa 8.000.  
Șuturi: 21-2 (pe poartă: 8-1). Cor-  
nere: 19-1. A marcat: VĀETUS  
(min. 73).  
DINAMO: Eftimescu - I. Marin,  
Dinu, AL NICOLAE, Ștefănescu (min.  
57 Droagne) - MOVILA, Muțescu,  
Custov - Iordache (min. 21 TĀLNAR),  
VĀETUS, Orac.  
JIUL: CAVAI - V. POPA, Neagu,  
Vizitdu, P. Grigore - Mula, VARGA  
(min. 69 Dina), M. Marian, DOSAN  
- Șumulanachi, Băluță (min. 75 Stole-  
nescu).  
A arbitrat satisfăcător A. Gheorgh-  
la linie: I. P. Pleșescu (ambii  
din Piața Neamț) și Gh. Pirvu (Con-  
stanța).  
Trofleul Patschovschi: 10. La spe-  
ranțe: 3-0 (1-0).

zitiu asupra lui Muțescu. („N-a  
fost fault”, se spune după  
meci și observatorul federal D.  
Pepelea), dar șutul lui Custov a  
fost parat de Caval (excelent tot  
meciul). N-are rost să enumerăm  
toate ocaziile de gol ale lui Di-  
namo, una mai ciară decât alta  
(la min. 30 Muțescu s-a aflat  
cu poarta liberă la față...). Mai  
important e să spunem că sim-  
batic liderul s-a convins.

## Mircea TUDORAN

## F. C. OLT 2 (1) STEUA 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp  
frumos; spectatori - circa 10.000.  
Șuturi: 11-4 (pe poartă: 6-2). Cor-  
nere: 5-4. A marcat: M. PO-  
PESCU (min. 15), IAMANDI (min. 51),  
respectiv CIMPEANU (min. 58).  
F. C. OLT: Ariciu (min. 38 An-  
ghel) - Prepelit, BUMBESCU, CĂ-  
TOI, Despo - Bărbulescu (min. 42  
Olivescu), BALAU, Eftimescu - M.  
POPESCU, IAMANDI, PIȚURCA.  
STEUA: Iordache - Angheloi,  
BELOEDICU, FL. MARIN, Ștefan -  
ȘTOICA, Minea, IOVAN, BALINT  
(min. 75 Fodor) - Tereș (min. 40 Șt.  
Popa), CIMPEANU.  
A arbitrat bine M. Șelaru; la  
linie: M. Mac (ambii din Cluj-  
Napoca) și D. Puiu (Dej).  
Cartonaș galben: BUMBESCU,  
DESPA, FL. MARIN.  
Trofleul Patschovschi: 10. La spe-  
ranțe: 1-2 (1-0).

irezistibilă, urmată de centrare)  
este finalizată de CIMPEANU, al  
cărui velleu plasat în invazie pe  
Anghel 2-1. Stimulat de gol,  
stelistii (care la 0-2 păreau re-  
semnați) își aruncă toate resur-  
sele în focul luptei pentru egalare,  
Cimpeanu rătăcind-o în min. 63,  
când șutul său se scurge pe lângă  
bară... Este rindul gazdelor să-și  
stringă rîndurile în apărare, dar  
prezidența Stelei se scinge la min.  
73, când omul său vr. I. Balint,  
face o întindere și pălăsește te-  
renul. Victorie absolută meritată  
a Oltului!

## Marius POPESCU

# „GHIULELE” PITESTENE...

F. C. ARGES 2 (0)  
C. S. TIRGOVIȘTE 0  
Stadion „1 Mai”; teren bun; vreme  
necaz în repriza secundă; timp plo-  
ios, vânt; spectatori - circa 8.000.  
Șuturi: 16-7 (pe poartă: 10-5).  
Cornere: 13-2. A marcat: IOVA-  
NESCU (min. 64) și NICA (min. 72).  
F. C. ARGES: CRISTIAN - Voicu,  
STANCU, Molesanu, TURPAN - M.  
ZAMFIR, BADEA, Iovănescu - NICA,  
Rălea (min. 30 Ignat), Jurcă (min.  
46 D. Zamfir).  
C. S. TIRGOVIȘTE: MIA - Agiu,  
DUMITRESCU, ENE, Ostafi - Kalko,  
CONSTANTIN, Aelenei, O. POPESCU  
- Greaca (min. 73 I. Marin), V.  
Rădu.  
A arbitrat bine I. Dima (Sighi-  
șoara); la linie: I. Tărcan (Re-  
ghin) și Fr. Karastog (Tg. Mureș).  
Cartonaș galben: AGIU, CON-  
STANTIN, I. MARIN.  
Trofleul Patschovschi: 9. La spe-  
ranțe: 2-1 (1-0).

schimb, în min. 72, 2-0, NICA  
prinșind și el un șut de excep-  
ție, din afara careului, la firul  
lerbii îmbinate de apă. Au fost  
două „ghiulele” imparabile, care  
au transat o dispută aprigă. Agiu  
fînd eliminat, în min. 85, pentru  
înjurii aduce arbitrul.

## Laurențiu DUMITRESCU

## S.C. BACĂU 0 CORVINUL HUNEDOARA 0

Stadion „23 August”; teren bun;  
timp noros (ploaie la repriza I-II);  
spectatori - circa 7.000. Șuturi:  
21-6 (pe poartă: 7-1). Cornere:  
13-1.  
SPORT CLUB: Măneac - Andrieș,  
CARPUC, C. SOLOMON, Eisel -  
I. Solomon, Penof (min. 79 Arteni),  
ȘOȘU - ȘOIMAN, Antohi (min. 80  
Botez), Chitara.  
CORVINUL: IONIȚĂ - REDNIC,  
ANDONE, DUBINCUIȚĂ, Bogdan -  
Onca, I. Patcu, Klea - Gabor, Co-  
jocaru (min. 61 Ghiță), Măruș.  
A arbitrat foarte bine R. Petrescu;  
la linie: L. Măreanu (ambii din  
Brașov) și L. Frunză (Sibiu).  
Cartonaș galben: I. PETCU.  
Trofleul Patschovschi: 10. La spe-  
ranțe: 0-1 (0-1).

## Ion CUPEN

# EUFORIA DUPĂ... DINAMO ?

Un meci pe care 999 din 1.000  
de oameni îl vedeau câștigat. Acel  
1 e fostul internațional Mircea  
David, prezent în tribună, și care  
ne spune înainte de fluierul de  
începere: „Mă tem de euforia  
victoriei asupra lui Dinamo. Știu  
de vreo 50 de ani că e greu să  
e elimini”. În tabăra cealaltă,  
muresenii s-au organizat din start  
pentru un joc egal care să le  
„scotească” punctul pierdut în toam-  
nă, pe teren propriu. Dar soarta  
meciului avea să fie jucată în  
min. 13, când C. Ilie l-a „găsit”  
lung, în diagonală, pe Clorceri  
(mereu nesupravegheat), acesta  
l-a regăsit (cu o excelentă pasă)  
pe C. ILIE sprintind spre zona  
pusă a stoperilor și fostul „can-  
șur” a lobat cu mare măiestrie  
peste un Bucu indecis, nici în  
poartă, nici la intercepție, și:  
0-1. Astfel s-a jucat meciul,  
pentru că muresenii au închis  
toate culoarele, nu temporizat

## POLITEHNICA IAȘI 0 A.S.A. TG. MUREȘ 1 (1)

Stadion „23 August”; teren bun;  
timp frumos; spectatori - circa 7.000.  
Șuturi: 12-0 (pe poartă: 7-3). Cor-  
nere: 9-1. A marcat: C. ILIE (min.  
15).  
POLITEHNICA: Bucu - MUNTEANU,  
Gheorghis, Anton, Ciocărin - Flo-  
rea (min. 35 Pavelcu), Romiță,  
BURDUJAN - Ciocărin, Neamțeanu, M.  
Rădu (min. 46 Simion).  
A.S.A.: Voro - Saaba, Joneș, IS-  
PIR, Gali - Fanciu (min. 86 Varga).  
Boteș, R. C. ILIE, BOLON - CIOR-  
CER, Bira I (min. 80 Moneală).  
A arbitrat foarte bine D. Petrescu;  
la linie: L. Panter și T. Chela (bosi  
din București).  
Cartonaș galben: GALL.  
Trofleul Patschovschi: 9. La spe-  
ranțe: 3-0 (0-0).

## Ion CHIRILĂ

# IERI, ÎN DIVIZIA „B” SERIA I

DUNĂREA CSU GALAȚI -  
DUNĂREA CALĂRAȘI 2-0 (1-0).  
Autorii golurilor: Balaban (min.  
6) și Diaconescu (min. 55).  
C.S. BOTOȘANI - I.M.U. MED-  
GIDIA 3-2 (1-1). Au marcat:  
Pistaru (min. 43), Sofraș (min.  
53 din 11 m), Ene (min. 65), res-  
pectiv Girip (min. 40), Constan-  
tin (min. 67).  
CEAHLĂUL P. NEAMȚ - C.S.M.  
SUCEAVA 3-1 (2-0). Au înscris:  
Jelescu (min. 12), Roșca (min.  
32), Vamanu (min. 55), respectiv  
Costache (min. 72).  
C.S.M. BORZEȘTI - DELTA  
TULCEA 3-0 (1-0). Au marcat:  
Min (min. 28), Ghoioane (min. 48)  
și Gruber (min. 55).  
GLOBIA BISTRITA - OTELUL  
GALAȚI 3-1 (2-0). Au înscris:  
Moldovan (min. 4) Florea (min.  
37) și Coman (min. 81), respectiv  
Clușea (min. 69).  
F.C.M. PROGRESUL BRĂILA -  
MINEUL GURA HUMORULUI  
7-0 (3-0). Autorii golurilor:  
Clușotariu (min. 7), Petrache  
(min. 24, 49), Darie (min. 43),  
Clușoiu (min. 56), Iuga (min. 73,  
78).  
C.S.M. SF. GHEORGHE-GLO-  
RIA BUZĂU 1-1 (0-0). Au mar-  
cat: Karanau (min. 86) pentru  
C.S.M., Năstase (min. 75) pentru  
Gloria.  
VITORUL GHEORGHENI - VI-  
TORUL MECANICA VASLUI  
0-0.  
UNIREA DINAMO FOCSANI -  
PRAHOVA PLOIEȘTI 2-0 (1-0).  
Au înscris: Gălan (min. 12) și  
Sima (min. 67).

Relatări de la T. Sîrlopoi, T. Ungureanu C. Busu, Gh. Gorun, I. Toma, N. Costin, Gh. Briotă, C. Malnași și V. Manoliu.

1. DUNĂREA CSU	25	16	5	4	52-15	37
2. Gloria Bz.	25	13	4	8	39-26	30
3. C.S.M. Sv.	25	11	6	8	26-24	28
4. Gloria B-je	13	13	11	43	26	27
5. F.C.M. Progr.	25	13	11	45	32	27
6. C.S. Botoșani	25	12	11	31	24	26
7. Oțelul Galați	25	11	4	10	34-29	26
8. Ceahlăul P.N.	25	12	11	38	35	26
9. C.S.M. Borz.	25	11	4	10	26-27	26
10. Prâhova P.	25	10	4	11	32-28	24
11. Dunărea Cl.	25	11	2	12	30-40	24
12. C.S.M. Sf. Gh.	25	10	3	12	29-31	23
13. Min. G.H.*	25	12	1	12	33-48	23
14. Vlt. M. Vas.	25	9	4	12	28-34	22
15. Unirea D. Foc.	25	9	4	12	25-33	22
16. Delta Tulcea	25	9	4	12	25-47	20
17. I.M.U. Med.	25	7	5	13	28-42	18
18. Vlt. Gheorg.	25	7	4	14	20-43	18

\* Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE (duminică 8 mai): Gloria Buzău - C.S.M. Borzești (0-1), Prâhova Ploiești - Minerul Gura Humorului (2-3), Gloria Bistrița - C.S. Botoșani (0-1), Vltorul Gheorgheni - Ceahlăul P. Neamț (0-2), C.S.M. Suceava - Dunărea Călărași (2-2), Vltorul Mecanicii Vaslui - C.S.M. Sf. Gheorghe (1-1), I.M.U. Medgidia - Dunărea C.S.U. Galați (0-4), Delta Tulcea - Unirea Dinamo Focsani (2-2), Oțelul Galați - F.C.M. Progresul Brăila (0-0).

# SERIA A II-a

DINAMO VICTORIA BUCU-  
REȘTI - GAZ METAN MEDIAS  
1-0 (1-0). Unicul gol a fost  
realizat de Lazăr (min. 13, auto-  
gol).  
UNIREA ALEXANDRIA - PRO-  
GRESUL VULCAN BUCUREȘTI  
2-0 (2-0). A înscris: Ploșoiaru  
(min. 23 și 41).  
AUTOBUZUL BUCUREȘTI -  
ȘOIMII IPA SIBIU 1-2 (0-0).  
Au marcat: M. Florescu (min.  
79), Culea (min. 85) pentru Auto-  
buzul, Căldăra (min. 66), Marcu  
(min. 68) pentru Șoimii IPA.  
PANDURII TG. JIU - CHIMI-  
CA TIRNAVENI 3-1 (1-0). Au-  
torii golurilor: Creștoru (min.  
45), Rădoi (min. 66), Găman  
(min. 88), respectiv Marton  
(min. 50).  
PRECIZIA SĂCELE - RAPID  
BUCUREȘTI 2-4 (1-1). Au mar-  
cat: Dăriban (min. 10), Popescu  
(min. 67), respectiv Șisică (min.  
18, 75), Paraschiv (min. 35), A-  
vram (min. 88).

Relatări de la N. Ștefan, M. Bizon, D. Brănoiu, P. Cristea, V. Secăreanu, M. Verzeșcu și M. Focșan.

1. RAPID BUC.	26	19	4	3	50-15	42
2. I.P. Aluminia	25	13	6	6	37-23	32
3. Dinamo Victoria	24	11	6	7	37-28	28
4. Carpați Mirza	26	12	4	10	41-33	28
5. Min. Motru	24	12	2	10	43-26	26
6. Metalul Buc.	25	11	3	11	34-29	25
7. Chimica Tirn.	26	11	3	12	28-27	25
8. Autobuzul Buc.	25	10	5	10	26-27	25
9. Pandurii Tg. J.	26	11	2	13	36-33	24
10. Automatica	24	10	4	10	25-25	24
11. Rova Rosiori	24	10	3	11	25-27	23
12. Șoimii I.P.A.	24	9	5	10	27-31	23
13. Prog. Vulcan*	25	10	6	9	32-34	22
14. Unirea Alex.	25	9	4	12	30-32	22
15. Mec. flăc. St.	25	7	8	10	28-33	22
16. Gaz metan	24	9	4	11	23-32	22
17. C.S.M. Drobeta	24	5	6	13	17-31	16
18. Precizia Săcele	26	6	3	17	25-61	15

\* Echipă penalizată cu patru puncte.

ETAPA VIITOARE (duminică 8 mai): Unirea Alexandria - Minerul Motru (2-4), Mecanica Săcele - Autobuzul București (1-1), I.P. Aluminia Slatina - Chimica Tirnăveni (0-0), Carpați Mirza - C.S.M. Drobeta Tr. Severin (1-1), Precizia Săcele - Gaz metan Medias (2-2), Dinamo Victoria București - Progresul Vulcan București (1-3), Rova Rosiori - Șoimii IPA Sibiu (1-3), Luceafărul București - Pandurii Tg. Jiu (4-1), Rapid București - Automatica București (2-0), Metalul București stă.

# SERIA A III-a

OLIMPIA SATU MARE - U.T.  
ARAD 4-0 (2-0). Au marcat:  
Goia (min. 30), Mocirca (min.  
35) și Mihai (min. 44 și 47).  
RAPID ARAD - „U” CLUJ-  
NAPOCA 1-0 (1-0). Unicul gol  
a fost realizat de Lazăr (min. 8).  
IND. SIMEZ C. TURZII -  
STRUNGUL ARAD 6-0 (2-0).  
Autorii golurilor: Miheșanu (min.  
23 și 37), Hășeganu (min. 74 și  
87), Vasa (min. 79) și Mureșan  
(min. 85).  
AURUL BRAD - U.M. TIMI-  
ȘOARA 4-3 (2-1). Au înscris:  
Sădău (min. 6), Ormenișan (min.  
29), Meriță (min. 40), Ștefănescu  
(min. 84 din 11 m), respectiv  
Erdos (min. 17), Meriță (min. 57,  
58), Pavly (min. 74).  
ARMĂTURĂ ZALAU - INFRA-  
TERRA ORADEA 3-1 (2-0). Au  
marcat: Năstăsescu (min. 25 și  
30), respectiv Munteanu (min. 88).  
METALURGISTUL CUGIR -  
GLORIA REȘIȚA 1-0 (1-0). U-  
nicul gol a fost realizat de Bucur  
(min. 38).  
C.S.M. REȘIȚA - SOMEȘUL  
SATU MARE 3-0 (1-0). Autorii  
golurilor: Oancea (min. 4 și 49)  
și Ușin (min. 58).  
C.F.R. TIMIȘOARA - MINE-  
RUL CAVNIC 1-0 (0-0). A în-  
scris: Stoilă (min. 50).  
F.C. BAIIA MARE - C.I.L. SI-  
GHET 2-1 (1-0). Au înscris:

Roșnai (min. 25), Tulba (min. 40), respectiv Căciureac (min. 65).

Relatări de la Z. Kovacs, N. Sărăjan, F. Toma, Al. Jurcă, L. Domușă, M. Vilcesanu, P. Fucea, L. Marton și O. Nemes.

1. F.C. BAIIA M.	25	14	4	7	50-23	38
2. U.T.A.	25	13	6	6	45-18	38
3. „U” Cluj-Nap.	25	15	2	8	42-17	32
4. Ind. Simez	25	13	3	9	37-26	28
5. Olimpia S.M.	25	11	5	9	43-32	27
6. Armăt. Zalău	25	13	1	11	31-46	27
7. C.S.M. Reșița	25	11	4	10	38-34	26
8. Min. Căvnic	25	12	1	12	32-25	25
9. Aurul Brad	25	10	5	10	33-36	25
10. Gloria Reșița	25	10	4	11	31-24	24
11. Someșul S.M.	25	10	3	12	42-40	23
12. Rapid Arad	25	10	3	12	37-39	23
13. C.F.R. Timiș.	25	9	5	11	28-30	23
14. Met. Cugir	25	16	3	12	27-45	23
15. U.M. Timiș.	25	9	4	11	31-47	22
16. C.I.L. Sighet	25	10	1	14	37-43	21
17. Strungul Arad	25	8	4	13	24-28	20
18. Infărățirea Or.	25	7	2	16	19-47	18

ETAPA VIITOARE (duminică 8 mai): Infărățirea Oradea - C.S.M. Reșița (0-2), F.C. Baia Mare - Armătura Zalău (1-1), C.I.L. Sighet - Ind. Simez C. Turzii (0-3), U.M. Timișoara - Metalurgistul Cugir (2-2), Rapid Arad - Strungul Arad (1-1), Gloria Reșița - Olimpia Satu Mare (0-2), Someșul Satu Mare - Aurul Brad (0-1), Minerul Căvnic - „U” Cluj-Napoca (0-2), U.T. Arad - C.F.R. Timișoara (2-0).

# III PE HAGI, L-AM VĂZUT PE GÎNGU

„...măstina în  
retur cel mai  
Fuz-  
nesincroni-  
tă, cu ser-  
n-au com-  
nat acțu-  
a rămas  
dul. Inșugi  
y și efica-  
ost acum  
ind putere  
a asupra  
a apărători  
ceajma ca-  
tot ce a  
mști, clasa  
promote.  
caful -  
insă tribu-  
Nu numai  
ro” a lui  
a fuza de  
Partenera  
bine, ca o

## F.C. CONSTANȚA 0 CHIMIA RM. VILCEA 0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp  
favorabil; spectatori - circa 15.000.  
Șuturi: 12-9 (pe poartă: 5-3). Cor-  
nere: 10-3.  
F.C. CONSTANȚA: Lascu - LICĂ  
(min. 86 Măndilă), Dinu, Sameș,  
Carmațoi - Drogeanu, Petcu, Gache  
- Panu, Hagi, Marinof (min. 54 Bu-  
duru).  
CHIMIA: Roșca - Telespan, BAS-  
NO, Udrea, Cincă - ALEXANDRU,  
NICULCE, Vergu, - Verigeanu (min.  
63 UDRICA), GINGU, Carabageac.  
A arbitrat bine Al. Mustățea; la  
linie: M. Ionescu (ambii din Pitești)  
și M. Poncea (Roșiori).  
Cartonaș galben: LICĂ, BU-  
DURU, CARABAGEAC.  
Trofleul Patschovschi: 8. La spe-  
ranțe: 5-1 (3-0).

când a fost cazul, croșetând in-  
teligent, la mijloc și, peste toate,  
au profitat de piecările necontrolate  
ale lui Gheorghiu și Ciocir-  
lan, adică exact ceea ce îi con-  
vine de minune, răbdului Clor-  
ceri, care a ratat o imensă oca-  
zie de 2-0, cu Bucu în față,  
acesta avînd un frumos reflex  
salvator (min.



Intrecerile pe echipe din cadrul celei de a 37-a ediții a C.M. de tenis de masă care se desfășoară la Tokio se află în faza finalelor, programate astăzi la Yoyogi National Stadium.

În ultimele partide din seria B a grupei de elită reprezentativa României (cu Olga Nemes, Maria Alboiu, Liana Urzică) a înregistrat următoarele rezultate: 3-1 cu Austria (Dolores Fetter, Elisabeth Deistler) 3-1 cu Suedia (Marie Lindblad, Menni Weizades), 3-0 cu Finlanda (Sonja Grefberg, Eva Malmberg), 0-3 cu Japonia (Fumiko Shingo, Tomoko Tamura Emiko Kanda) și s-a situat pe locul 5.

Conform regulamentului pe baza clasamentelor din serile s-au alcătuit grupele semifinale echipa noastră jucând în continuare în cea pentru locurile 9-12. În această grupă au fost programate jocurile România - Ungaria (locul 6 în seria A) și R.F.G. (5 A) - Suedia (6 B) învingătoare urmând să-și dispute locurile 9-10, iar învinselor 11-12 (aceiași regulă a jocurilor în cruce se aplică și pentru stabilirea celorlalte locuri ale clasamentului) În meciul cu echipa noastră campioana Europeană, Ungaria, s-a impus cu 3-1: Maria Alboiu - Gabriella Szabo 0-2 (-11 -13), Olga Nemes - Judit Magos 2-1 (13 -13, 12), Olga Nemes, Liana Urzică - Gabriella Szabo, Edit Urban 1-2 (-17,

19, -19), Maria Alboiu - Judith Magos 1-2 (-17, 19 -19). Echipa noastră va juca cu Suedia pentru locurile 11-12.

Alte rezultate din grupe: feminin - Anglia - Suedia 3-1, Japonia - Coreea de Sud 3-1, U.R.S.S. - Austria 3-0, Coreea de Sud - Suedia 3-0, U.R.S.S. - Anglia 3-0, Finlanda - Austria 3-0, Coreea de Sud - U.R.S.S. 3-2, Suedia - Finlanda 3-2, Japonia - Anglia 3-0, Coreea de Sud - Finlanda 3-0, U.R.S.S. - Japonia 3-2, Anglia - Austria 3-0, Iugoslavia - Franța 3-2, R.P. Chineză - Cehoslovacia 3-0, R.P.D. Coreeană - Olanda 3-1, Cehoslovacia - Olanda 3-1, R.P.D. Coreeană - Ungaria 3-1, R.P. Chineză - R.F.G. 3-0, R. P. Chineză - Ungaria 3-0, R.P.D. Coreeană - Iugoslavia 3-0, Cehoslovacia - R.F.G. 3-0, Olanda - Franța 3-0, R.P.D. Coreeană - R.P. Chineză 3-0, Olanda - R.F.G. 3-2, Ungaria - Iugoslavia 3-0; masculin: Ungaria - Japonia 5-2, Anglia - Danemarca 5-0, Polonia - U.R.S.S. 5-4, R.P.D. Coreeană - Italia 5-2, R.P. Chineză - Coreea de Sud 5-1, Cehoslovacia - S.U.A. 5-3, Franța - R.F.G. 5-4, Suedia - Iugoslavia 5-3, Ungaria - R.P.D. Coreeană 5-3, Japonia - Danemarca 5-0, Anglia - U.R.S.S. 5-1, Polonia - Italia 5-1, Suedia - Cehoslovacia 5-1, R.P. Chineză - Iugoslavia 5-0, R.F.G. - S.U.A. 5-1, Ungaria - Polonia 5-1, Japonia - Italia 5-0, An-

glia - R.P.D. Coreeană 5-1, U.R.S.S. - Danemarca 5-2, R.P. Chineză - Cehoslovacia 5-0, Franța - S.U.A. 5-3, R.F.G. - Iugoslavia 5-1, Suedia - Coreea de Sud 5-4.

Rezultate din semifinale - feminin: locurile 1-4: R. P. Chineză - U.R.S.S. 3-0, Japonia - R.P.D. Coreeană 3-1; locurile 5-8: Cehoslovacia - Anglia 3-1, Coreea de Sud - Olanda 3-0; locurile 9-12: R.F.G. - Suedia 3-1; locurile 13-16: Iugoslavia - Austria 3-0, Franța - Finlanda 3-1; masculin: locurile 1-4: R. P. Chineză - Ungaria 5-1, Suedia - Anglia 5-0; locurile 5-8: R.P.D. Coreeană - Coreea de Sud 5-1, Japonia - Franța 5-2; locurile 9-12: Iugoslavia - Italia 5-1, Cehoslovacia - Polonia 5-1; locurile 13-16: Danemarca - R.F.G. 3-4, S.U.A. - U.R.S.S. 5-2.

ROMANIA - ÎNTRE CELE MAI BUNE 8 ECHIPE DE POLO DIN EUROPA

BRUGES (prin telefon). Reprezentativa de polo a țării noastre și-a câștigat dreptul de a se număra în august, printre participantele la turneul de elită al campionatului european - alături de formațiile U.R.S.S., Ungariei, Iugoslaviei, R.F.G. Spaniei, Italiei și Olandei - în urma turneului de calificare desfășurat timp de trei zile în Belgia. După ce, vineri, poloștii noștri învinseseră după cum se știe naționala Cehoslovaciei (9-7), ei au obținut simțită o nouă și clară victorie: 9-5 (7-2, 2-0, 1-3, 3-0) cu echipa Greciei. Cum în celelalte două partide din primele zile ale întrecerii se înregistraseră rezultate scontate (Olanda - Grecia 9-8;

Olanda - Cehoslovacia 11-6 pe reprize 2-3, 1-1, 6-0, 1, 2-2), echipa României își îndepărtase practic, obiectivul înaintea ultimelor jocuri. Antrenorii Anatol Griuțescu și Iuliu Capșa au folosit, în consecință meciul cu Olanda pentru a verifica întregul lot, adversara câștigând cu 12-9 (3-2, 1-3, 5-2, 3-2). În cealaltă întâlnire de duminică: Cehoslovacia - Grecia 9-9.

Clasamentul:

1. Olanda 3 3 0 0 32-23 6
2. România 3 2 0 1 27-24 4
3. Grecia 3 0 1 2 22-27 1
4. Cehoslovacia 3 0 1 2 22-29 1

Primele două clasate s-au calificat prin urmare, la turneul pentru locurile 1-8 al C.E., care va avea loc la Roma. Cei 13 jucători români care au contribuit la calificarea echipei noastre au fost Tudor, Simion, Ardeleanu, Fejer, Garofeanu, Răducanu, Hagiu, Costraș, Moiceanu, Ș. Popescu, Gordan E. Ionescu, Ciobăniuc.

ACTUALITATEA ATLETICĂ

Nisa. Cu prilejul unui concurs internațional atletul francez Thierry Vigneron a trecut, la prăjină, peste stacheta înălțată la 5,76 m (cel mai bun rezultat mondial din acest sezon) după care el a încercat, de trei ori, la 5,82 m. Recordul mondial este 5,81 și-i aparține din 1981, sovieticului Poliakov.

Philadelphia. Sprinterul american Carl Lewis a câștigat 100 m în 10,09. Într-o altă cursă Terry Scott a fost cronometrat în 10,20. Alte rezultate: 1 milă: Tom Byers 3:58,1 110 mg: Albert Lane 13,78. Înălțime: Leo Williams 2,26 m 100 m: Randy Givens 11,28.

Des Moines. Surpriză la 100 m: Emmitt King l-a învins pe consacratul Calvin Smith cu 10,15 față de 10,16 s. Alte rezultate: 200 m: Jeff Patrick 20,47, 110 mg: Tony Dees 13,68; femei: 400 m: Merlene Ottey (Jamaica) 51,45 1500 m: Cindy Bremser 4:16,57, 5000 m: Maggie Keys 16:03,86.

În „Cupa Cupelor“ la handbal masculin

S.K.A. MINSK - DINAMO BUCUREȘTI 24-26!

Formația sovietică a câștigat cu scorul general de 58-48

În Palatul sporturilor din Minsk, în prezența a peste 4000 de spectatori, s-a disputat întâlnirea revanșă, contând pentru finala Cupei cupelor la handbal masculin dintre formațiile S.K.A. Minsk și Dinamo București. Sportivii români și-au luat revanșa câștigând cu 26-24 (13-13), dar trofeul a revenit formației sovietice cu scorul general de 58-48.

În partida de la Minsk - după cum ne-a spus Corneliu Oros, conducătorul delegației - deși gazdele au evoluat la același ridicat nivel ca în partida de la Ploiești (unde au câștigat cu 34-22), dinamoviștii bucureșteni - jucând la valoarea lor reală - și-au găsit cadenta, apărându-se excelent (atât portarul Claudiu Ionescu, cât și „linia“ din fața buturilor sale). În atac concretizând aproape toate șuturile trimise în poarta echipei din Minsk! Au marcat: Grabovschi 8, Durău 4, Tase 3, Oprea 3, Bedivan 3, Roșca 3 (din nou, cel mai bun jucător al formației noastre). Dogărescu 2, respectiv Karșakievici 7, Gusko

7, Șevțov 3, Masalkov 2, Mihuta 2, Saponenko 2, Sviridenko 1. Au arbitrat bine G. Nulbsaren și Jm. Musser (Olanda).

Îată rezultatele ultimului act al competițiilor continentale de handbal:

C.C.E. (bărbați): Dortmund: VfL Gummersbach - TSKA Moscova 13-14 (4-7). În primul meci au câștigat handbaliștii vest-germani (19-15) care au obținut astfel trofeul.

CUPA FEDERAȚIEI (bărbați): Zaporoje: Zaporoje - Karlskuna (Suedia) 23-18. În primul meci au câștigat tot jucătorii sovietici cu 22-20.

C.C.E. (femei): Kiev: Spartak - Radnicki Belgrad 25-17. În tur Spartak învinsese cu 23-19.

CUPA CUPELOR (femei): Orlje: R. K. Osijek (Iugoslavia) - S. C. Magdeburg (R.D.G.) 25-19. Deoarece scorul în primul meci al finalei fusese de 27-21, pentru Magdeburg handbalistele iugoslave au câștigat trofeul pentru că au marcat mai multe goluri în deplasare!

11 INTERNAȚIONALI CEHOSLOVACI AU EVOLUAT ÎNTR-UN SINGUR MECI!

La Praga, s-a desfășurat meciul tur al finalei „Cupel Cehiei“ dintre două echipe cunoscute: Dukla Praga și fruntașa clasamentului Bohemians Praga, încheiat cu victoria formației Dukla cu 3-1 (1-1). Pentru învingători au marcat Vizek (cel mai bun de pe teren) și Kriz, respectiv Chaloupka. În cele două formații au evoluat nu mai puțin de 11 internaționali selecționați în lotul alcătuit de antrenorul reprezentativei Cehoslovaciei, Havranek, pentru meciul cu România: Hruska, Jakubec, Prokes, Levy, Chaloupka, Bčovsky, Zelensky, Cermak, Flala, Stambacher, Vizek! Învingătoare din finala „Cupel Cehiei“ (care va fi desemnată după meciul retur) va fi înțini în finala „Cupel Cehoslovaciei“ pe câștigătoarea „Cupel Slovaciei“.

CAMPIONATE (et. 28). Roma - Avelino 2-0, Juventus - Internazionale 3-3, Ascoli - Torino 2-0, Cesena - Verona 1-2, Napoli - Fiorentina 1-0, Pisa - Genoa 0-0, Sampdoria - Cagliari 1-1, Udinese - Catanzaro 2-0. În clasament conduce Roma cu 40 p. urmată de Juventus 36 p. Inter 34 p. Verona 33 p.

FOTBAL meridiane

SPANIA (ultima etapă). Real Madrid, învinsă la Valencia cu 1-0, a pierdut titlul la „potou“, în favoarea lui Athletic Bilbao, care a câștigat cu 5-1 la Las Palmas! Alte rezultate: Osasuna - Barcelona 1-0, Real Sociedad - Malaga 3-0, Atletico Madrid - Santander 3-1. Clasament final: 1. Athletic Bilbao 50 p. 2. Real Madrid 49 p. 3. Atletico Madrid 48 p. 4. C.F. Barcelona 44 p. Sevilla 42 p. etc. Pe ultimele locuri Vigo, Santander și Las Palmas, care au retrogradat.

R.F. GERMANIA (et. 29). Karlsruhe - Nürnberg 2-1, Bielefeld - Dortmund 1-0, Hamburg - Stuttgart 2-0, Düsseldorf - Bremen 2-5, Bayern München - Hertha 4-0. Pe primele locuri în clasament: 1. Hamburg 43 p. 2. Bremen 43 p. 3. Bayern 41 p.

ANGLIA (et. 30). Tottenham - Liverpool 2-0, Watford - Arsenal 3-1, Aston Villa - Stoke 4-0, Norwich - Manchester Utd 1-1, Nottingham - Brighton 1-0. Pe primele locuri: 1. Liverpool 51 p. 2. Watford 57 p. (ambele cu câte 39 jocuri) 3. Manchester Utd. 54 (37 j), 4. Aston Villa 54 p. (39 j).

BELGIA (et. 30). Anderlecht - Anvers 2-1, Standard - Winter-

slag 3-0, Lokeren - Lierse 1-2, Waregem - La Gantoise 1-2. În clasament conduce Anderlecht cu 48 p. urmată de Standard Liège 44 p. Anvers 41 p.

IUGOSLAVIA (et. 26). Vinkovci - Partizan 1-1, Tuzla - Dinamo Zagreb 2-0, Sarajevo - Steaua roșie 0-3, Niš - Split 1-1. Pe primele locuri în clasament: 1. Partizan Belgrad 36 p. 2. Dinamo Zagreb 35 p. 3-4. Split și Steaua roșie cite 31 p.

BULGARIA (et. 23). T.S.K.A. Sofia - Botev 3-2, Levski Spartak - Cernomore 3-1, Trakia - Slavia 2-0, Sliven - Pirin 2-1. Pe primele locuri: 1. T.S.K.A. 35 p. 2. Levski Spartak 34 p. 3. Trakia 29 p.

FRANȚA (et. 33). Lens - St. Etienne 4-2, Bordeaux - Sochaux 3-1, Nantes - Tours 2-1, Paris St. Germain - Lille 4-1. Pe primele locuri: 1. Nantes 50 p. 2. Bordeaux 44 p. 3. Paris St. Germain 41 p.

SCOTIA (et. 34). Morton - Dundee Utd. 0-4, Rangers - St. Mirren 4-0, F.C. Dundee - Aberdeen 0-2, Kilmarnock - Celtic 0-5! În fruntea clasamentului: 1. Dundee Utd. 52 p. 2. Celtic 52 p. 3. Aberdeen 50 p. (un joc mai puțin).

AGENDA SĂPTĂMINII

- 3.V. CICLISM: Turul Spaniei (se încheie la 3.V); TENIS/MASĂ: Campionatele mondiale (se încheie la 3.V); TENIS: Turneul de la Forest Hills (până la 3.V), „Cupa națunilor“, la Dortmund (până la 3.V); BADMINTON: campionatele mondiale, la Copenhaga (până la 3.V).
- 4.V. FOTBAL: Finala „Cupel U.E.F.A.“, primul joc, Anderlecht - Benfica, la Bruxelles, preliminarii olimpice: Danemarca - R.D. Germană și Finlanda - Polonia, campionatul european cadeți: Norvegia - Suedia, Zveția - Luxemburg; VOLEI: Turneu de calificare pentru C.E., feminin (până la 3.V).
- 5.V. BOX: Meci pentru titlul mondial la mușcă (W.B.A.), la Shizuoka, între Santos Ladar (Mexico) și Shuichi Hozumi (Japonia).
- 6.V. TENIS: Meciuri în „Cupa Davis“: Polonia - Belgia, Irak - Turcia, Austria - Maroc, Algeria - Bulgaria, Monaco - Luxemburg, Iugoslavia - Tunisia; semifinale în zona asiatică: Japonia - Coreea de Sud, India - Thailanda și în zona americană: Uruguay - Brazilia, Ecuador - Canada; AUTOMOBILISM: Turul Corsicel (până la 3.V).
- 7.V. ATLETISM: Maratonul de la Amsterdam; GIMNASTICĂ: Campionatele europene feminine, la Göteborg; BOX: Campionatele europene la Varșovia (până la 15.V); FOTBAL: Campionatul european de cadeți, R.D. Germană - R.F. Germană.
- 8.V. AUTOMOBILISM: Marele premiu de formula 2, la Vallelunga, Italia; MOTOCICLISM: Marele premiu de viteză al R.F. Germană, la Hockenheim, și de motocros (500 cmc), la Northeim.

Campionatul mondial de hochei

U.R.S.S. - CEHOSLOVACIA 1-1

Ultimele „fuleuri“ ale hocheiștilor pe linia dreaptă dinaintea asetrii au prilejuit dispute foarte atractive, în campionatul mondial, urmărite cu mult interes și încheiate cu câteva rezultate surprinzătoare. Astfel în turneul pentru locurile 1-4 de la Olympia Halle din München, Canada a întrecut Suedia după un meci interesant, mai echilibrat decât îl arată scorul cu 3-1. Când mai rămăseseră încă vreo 40 de secunde de joc la scorul de 2-1 pentru Canada, pentru a forța egalarea, suedezii au scos portarul și au introdus un al șaselea jucător de „cimp“. Cel care au profitat de această situație au fost tot canadienii care au marcat îninstiti!

În al doilea meci al zilei, în fapt derbyul campionatului, U.R.S.S. și Cehoslovacia au terminat la egalitate la capătul unei dispute extraordinar de dirză și de o foarte bună valoare tehnică și spectaculară în care ambele formații au făcut o adevărată risipă de energie. Partida s-a încheiat cu scorul de 1-1 (0-0, 1-0, 0-1). Hocheiștii sovietici au atacat mai mult și mai periculos adversarii lor au contraatacat de fiecare dată când: portarii fiind în cele din urmă adevărații eroi ai partidei. Scorul a fost deschis abia în min. 35 de Makarov, lider în clasamentul eficațității cu 15 o (8 goluri și 7 pase decisive) egalarea survenind după 7 min. prin golul cehoslovacului Hrdina. În ultimele secunde ale jocului Hrdina a avut ducul victoriei în lama croșei dar portarul sovietic Tretjak a fost la înălțime.

În turneul pentru locurile 5-8 cu meciuri desfășurate la Dort-

mund și München, au fost înregistrate câteva rezultate surprinzătoare fără efect însă asupra clasamentului: Finlanda - R.F. Germană 4-2 (2-0, 2-2, 2-0), Italia - R.D. Germană 3-1 (0-0, 2-0, 1-1) aceasta a fost prima victorie a „azzurriilor“ la actuala ediție a C.M., R.F. Germană - R.D. Germană 7-3 (1-0, 2-2, 4-1), Italia - Finlanda 4-1 (1-1, 3-2, 0-1).

În urma acestor rezultate clasamentul acestui esalon este următorul: 1. R.F. Germană 11 p. 2. R.D. Germană 6 p. 3. Finlanda 6 p. 4. Italia 5 p. Astfel, Italia retrogradează în grupa „B“, locul său fiind luat de echipa S.U.A.

BASCHEŢ ● Valjevo (Iugoslavia), turneu de calificare pentru C.E. feminin. R.F. Germană - Iugoslavia 64-63. Marea Britanie - Norvegia 77-58. S-au calificat: R.F. Germană și Iugoslavia ● Turneul masculin de la Sao Paulo a fost câștigat de echipa Braziliei (neînvinși) urmata de Franța. Houston Flyers (S.U.A.) și Cuba ● Meci amical la Stockholm: Suedia - Polonia 63-68 (26-32) ● Echipa feminină a Braziliei a susținut noi întâlniri în Bulgaria cu echipa țării gazdă care a câștigat cu 77-72 și 87-81.

BOX ● Portericanul Edwin Rosario este noul campion mondial (WBC) la cat. ușoară în urma victoriei la puncte în 12 reprize asupra mexicanului Jose Luis Ramirez ● Spaniului Roberto Castanon campion european la superpană. și-a păstrat titlul disputând prin ko în rep.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

4 de francezi Michel Siracusa ● CICLISM ● Mihail Svesnikov (17 ani) a îmbunătățit recordul mondial pe pistă acoperită (velodromul de la Kristaakoei) parcursul 20 km în 24:32,83 (v.r. era de 25:14,6 și aparținea danezului Olle Ritter, din 1966 de la Zürich). ● Trei etape în turul Spaniei. a 10-a (Zaragoza - Sorria, 174 km) - Giuseppe Saroni (Italia) 4:33:19, a 11-a (Soria - Logrono, 185 km) - Eric Vanderaerden (Belgia) 4:04:35 și a 12-a (Logrono - Burgos, 147 km) - Noel de Joncheere (Belgia) 4:26:20 Liderul cursei acum spaniolul Alberto Fernandez ● Campionatul Zürich-ului: 1. Johan van der Velde (Olanda) 7:07:09 același timp cu Gilbert Glaus (Elveția) ● Marele premiu ci-

cist de la Frankfurt pe Main (242 km) a fost câștigat de Adrie van der Peol (Olanda) ● HALTERE ● La Varșovia s-au desfășurat întrecerile pentru „Cupa Mondială“. Cu acest prilej au fost depășite mai multe recorduri ale lumii: Andreas Letz (R.D.G.) 160,5 kg la „aruncat“ cat. cocoș; Blagol Blagoev (Bulgaria) 195,5 kg la „smuș“ 228,5 kg la „aruncat“ și 420 kg la total, la cat. semigrea. Iată câțiva dintre învingători: cat. mușcă: Hadgiev (Bulg.) 245 kg; cat. cocoș: Letz (R.D.G.) 272,5 kg; cat. pană Redgebov (Bulg.) 297,5 kg. Gr. Bening (România) a ocupat locul 3 cu 260 kg; cat. ușoară: Petrikov (Bulg.) 340 kg; cat. semimijlocie: Varbanov (Bulg.) 357,5 kg; cat. mijlocie: Zlatev

(Bulg.) 390 kg; cat. grea-ușoară: Ostepenko (U.R.S.S.) 400 kg.

RUGBY ● Cupa FIRA - grupa „B“: Polonia - Portugalia 6-4 (3-4), grupa „C“: Iugoslavia - Belgia 21-3 (8-3) ● Finala Cupei Angliei: Bristol - Leicester 28-22 (16-16) ● Finala Cupei Tării Gallor: Pontypool - Swansea 18-6

TENIS ● După ce a dispus de americanul Tom Cain cu 7-6, 6-2 în sferturile de finală la Tampa, Florin Șegăreanu a fost întrecut în semifinale de Johan Kriek (SUA) 6-4, 4-6, 6-3 ● John McEnroe a câștigat turneul de la Dallas învingându-l în finală pe Ivan Lendl cu 6-2, 4-6, 6-3, 6-7, 7-6 după un joc de 4 ore și un sfert.

VOLEI ● În „Cupa Volan“ la Szekesfehervar (Ungaria), România - Austria 3-0, Bulgaria - Ungaria 3-2, Cuba - R.D. Germană 3-2.